

业务员“忽悠”肝炎患者投保

投保人查出肝癌后,保险公司拒赔被驳回

本报4月18日讯(记者 徐艳 通讯员 郑淑梅) 保险公司业务员为已患病者投保,被保险人邵某后查出患有肝癌,保险公司以邵某带病投保为由拒赔。经五莲县法院主持调解,保险公司拒赔邵某被驳回,给付邵某保险金32000元。

邵某于1997年患肝炎、肝硬化,2001年和2005年某寿险公司业

务员陈某多次向邵某推销保险,并在邵某住院后劝其购买了长期寿险。2008年,邵某查出患有肝癌,保险公司以邵某带病投保为由拒绝理赔。后经调查得知,原来是业务员在明知邵某患有肝炎、肝硬化的情况下,为了自身利益而鼓动邵某投保。

法院认为,保险公司要求投保人

诚信,不能故意带病投保,那么自己就更应该以身作则。业务员代表的是保险公司的利益,保险公司有义务、有责任对业务员进行诚信教育。某些业务员为了自身经济利益,明明投保人有所顾虑,仍然鼓动其投保,隐瞒患病事实,这是不诚信的行为。因此,在这种情况下,保险公司不能拒绝赔付。



姚健救助款不断增加 有爱心人士推荐医生

本报4月18日讯(记者 田宗娟) 4月18日,一位爱心人士为不幸患上小脑萎缩的13岁少年姚健推荐医生,而姚健的救助账户里,热心市民的捐款正在不断地增加,市民们正用不同的方式表达对姚健的关爱。

4月18日,天津路中学的小姚健救助热线传来消息,有热心市民为姚健推荐了一位专治小脑萎缩的医生,希望能帮他早日获得健康、重回校园。而小姚健的救助账户里,爱心人士的捐款正在不断地增加。虽然和手术所需的费用相比还有一定差距,但这个爱心账户里,满满的都是热心市民对小姚健的牵挂。姚健的母亲姚晓旋表示:“不论钱多少,都是大家的一片真心,大家都是为了救孩子,我和姚健真的很感激大家。”

据姚晓旋介绍,姚健的病情正在加重,“走路歪得更厉害了。”目前,姚健的情绪有些低落,她想先抓紧凑钱,去济南为姚健先做一次干细胞移植。“对姚健说快能去济南治病了,他的心情就好了很多。”姚晓旋说。姚健现在每天坚持着读书,练习说话,由别人搀扶着慢慢地走路锻炼。为了能早日回到校园,他很认真地听妈妈和医生的话,做力所能及的事情。

随着爱心的不断汇聚,也许小姚健与他的上学梦将在不久的将来实现。

小姚健救助账户:
6222021616003171602
户名:姚晓旋 开户银行:
工商银行
本报热线:0633-8308110,天津路中学热线:0633-2198000

几十余万株花木竞相开放 市区进入赏花最佳期

本报4月18日讯(记者 侯健 通讯员 牟薇) 4月18日,在日照市区多条道路两旁及公园内,各色鲜花竞相开放,许多市民放慢了前行的脚步,尽情欣赏鲜花美景。在临沂路一小公园内,家住公园附近市民刘云女士带着孙女在花丛中散步,公园里花木开花后,她几乎每天都带着孙女来这里游玩。“公园里很美,犹如世外桃源,我孙女很喜欢,天天嚷着要来玩。”4月是日照最美丽的季节,市区有几十余万株花木竞相开放,市区进入赏花最佳期。



市民在海曲公园赏花 本报见习记者 冷炳豪 摄

据了解,日照市园林管理局近年来在市区栽植了几十多万株花木,每年四月都是观赏各种花儿盛开的最佳时期。据该局技术人员介绍,在城市

景观开发上,他们按照“一路一品”、“一路一风格”的设计方案,建成了一批“一路一景、一街一景、季季有花”的园林特色路。按照园林部门的设计

方案,山东路沿线雪白的紫叶李给日照带来了初春的温暖;青岛路、山海路、迎宾路的美人梅,黄色与粉红色的花带交相呼应;泰安路上是桃红色的

碧桃;而昭阳路上是樱花,一簇簇无限美丽。各种花木为城区增添了一道亮丽的风景,吸引了大批的市民和游人赏花游玩。

市区在夏季的鲜花主要为烟台路和海曲东路道路分车带的月季,公园绿地中的广玉兰、石榴,银河公园、沙墩河公园水面的荷花、睡莲;秋季,海曲公园、银河公园等处的桂花,并且安装立体植物造景。

另外,在每年的“五一”前、“十一”后及冬季,市园林部门还在市区主要广场、绿地及道路交接点处栽植摆放矮牵牛、一串红、孔雀草、羽衣甘蓝等草花。使市区基本实现了一年四季可抬头看绿、低头赏花的视觉景观效果。